DIE EINHALTUNG FOLGENDER KRITERIEN MUSS VOM AUSSTELLER BESTÄTIGT WERDEN:

- Unsere Produkte enthalten nur natürliche Rohstoffe und /oder chemisch veränderte Rohstoffe natürlichen Ursprungs (pflanzlicher Herkunft, bei tierischer Herkunft nicht von getöteten Wirbeltieren, aus Mineralien) sowie biotechnologisch aus den vorgenannten Stoffen hergestellte Substanzen, welche einen Natural Origin Index (NOI) von 1 aufweisen
- 2. Unsere Produkte enthalten keine petrochemisch basierten Rohstoffe bis auf folgende:
 - Naturidentische Konservierungsstoffe und chemisch modifizierte Rohstoffe natürlichen Ursprungs mit petrochemischen Anteilen wie sie in den von BIOFACH und VIVANESS anerkannten Naturkosmetik-Standards erlaubt sind
 - Von der Gesetzgebung vorgeschriebene, zugelassene Vergällungsmittel für den eingesetzten Alkohol (Denatoniumbenzoat/Bitrex, Methyletyhlketon/MEK, Isopropylalcohol/IPA, tert. Butylalcohol)
- 3. Unsere Produkte enthalten nur anorganische Pigmente und Mineralien wie sie in den von BIOFACH und VIVANESS anerkannten Naturkosmetik-Standards erlaubt sind
- 4. Unsere Produkte enthalten nur Riechstoffe entsprechend der DIN EN ISO 9235
- 5. Als Treibmittel für Druckgasverpackungen sind nur zugelassen: Luft, Sauerstoff, Stickstoff, CO2 und Argon
- 6. Keines unserer Produkte enthält
 - EDTA-Komplexbildner, Glutaraldehyd, Formaldehyd oder Formaldehydabspalter
 - Halogenorganische Verbindungen
 - Synthetische Fette, Öle, Wachse oder Silikone
 - Inhaltsstoffe auf Mineralölbasis (ausgenommen oben genannter für Naturkosmetik zugelassener Ausnahmen)
 - Aromatische Amine
 - Phthalate
 - Ethoxylierte Hilfs- und Rohstoffe

- 7. Natürliche Rohstoffe dürfen nicht aus gentechnisch veränderten Organismen hergestellt sowie aus natürlichen Rohstoffen und Rohstoffen natürlichen Ursprungs biotechnologisch erzeugte Rohstoffe nicht mit Hilfe intakter gentechnisch veränderter Organismen (Hefen, Pilze, Bakterien) gewonnen werden, es sei denn es sind keine entsprechenden Alternativen am Markt verfügbar
- 8. Für unsere Produkte werden keine natürlichen Stoffe aus bedrohten Arten eingesetzt ohne entsprechende Handelserlaubnis der Behörden
- 9. Unsere Produkte werden ohne Einsatz ionisierender Strahlung hergestellt
- 10. Unsere Produkte werden so weit möglich nach dem besten Stand der Technik umweltschonend erzeugt und verarbeitet
- 11. Unsere Produkte erfüllen alle gesetzlichen Vorgaben für die Märkte, für die sie bestimmt sind
- 12. Wir geben das Verfallsdatum/Mindesthaltbarkeitsdatum/die Verwendungsdauer nach Öffnung gemäß der gesetzlichen Vorgaben der Märkte an, für die sie bestimmt sind
- 13. Die Deklaration der Inhaltsstoffe auf den Produkten erfolgt nach INCI

Zur Zulassungsprüfung müssen die Produkte zusammen mit ihren Inhaltsstoffen, deklariert nach INCI, eingereicht werden.

Die Zulassung für alle Produkte oder Dienstleistungen, die hier nicht einzuordnen sind, muss direkt über das Veranstaltungsteam angefragt werden.